

可爱的“小精灵”

长葛市金桥中心小学 四(2)班 楚开元

星期天,妈妈去宠物店买来了一只小狗。它偏矮,还不到我的膝盖,毛是黑白相间,它有着圆溜溜的葡萄似的大眼睛。尖尖的耳朵是它最大的特点,笔直地竖在头顶,像极了西方小精灵的耳朵。看着它精神抖擞的样子,我们给它取名为“小精灵”。

“小精灵”很能吃,它体型稍胖,是名副其实的吃货。它饿的时候,就会蹭着你的腿,摇着尾巴,吐着舌头,用一双大大的眼睛看着你,一副可怜巴巴的样子,还不时小声嘟囔着,好像在说:“能给我点吃的吗?”我只好给它倒满狗粮,它狼吞虎咽地吃了起来。不一会儿,吃完了,它竟然还来找我要。哎,可真是吃货啊,我可真拿它没办法!

它有时候调皮,有时候很乖。它会咬、抓我们家的各种东西。每次我们不在家时,它就偷偷从笼子的细缝里钻出来,用锋利的牙齿和爪子去咬桌腿和椅子,去抓窗帘和沙发。我们一到家,家里就乱糟糟的。乖的时候,它就会躺在窝里,让你给它抓痒,一边享受还一边摇尾巴,一副洋洋得意的样子。

怎么样,小精灵可爱吧!你喜欢它吗?

(辅导老师 王玲玲)

花



长葛市南席镇汶水双语小学
六(2)班 陈怡帆
(辅导老师 侯丽敏)

香蕉



长葛市南席镇汶水双语小学
六(2)班 陈怡帆
(辅导老师 侯丽敏)

推荐好书《红楼梦》

长葛市颍川路学校 五(2)班 李佳怡

高尔基曾说:书籍是人类进步的阶梯。任何美好的事物都比不上一本好书,《红楼梦》这本书让我的心中泛起了无限的遐想。

红楼梦叹红颜悲情也好,情良缘难却也罢。柔情似水的女儿国,曹雪芹先生精绝的文笔。“满纸荒唐言,一把辛酸泪”用来形容红楼梦最合适不过了。中华上下五千年,文学作品众多,而四大名著在其中有着重要的地位。

红楼梦,整本书都是严密完整的。为什么呢?因为他描写的细节满满,话中有话,都有其隐含的深意。仔细查看,你还会发现每回的题目都是几句押韵的、玲珑精巧的诗句,可想而知作者到底有多用心,多认真。

多愁善感的林黛玉、心地善良的贾宝玉、风趣幽默的刘姥姥。但整本书中,我最喜欢的还是王熙凤这个角

色。她美艳动人,却也不是绣花枕头。她八面玲珑、富有心机,作者成功塑造了这个角色。

虽然,我不太喜欢她总对着贾母献媚讨好,但她说句话、干件事都能使每个人满足。她从不急躁,仿佛一切都在她掌握之中。她的每句话都暗藏深意,令人捉摸不透。在那个重男轻女的社会凭着自己的能力与智慧在贾府这个严酷的小社会中拥有自己的一席之地,也算很厉害了。

小说以悲剧结尾,林黛玉抱憾终身,贾宝玉看透了这一切,出家为僧。

红楼梦其实并没有写完,我也没有读后人的续写,红楼梦就像将断臂的维纳斯,虽有遗憾,却依旧令人惊叹,它将成为一座不巧的宝藏,继续等待着后人的想象与挖掘,永被铭记!

(辅导老师 谷宝红)

卡特兰



长葛市新区实验学校 八(4)班 高茵璐
(辅导老师 赵培)

白醋泡蛋

长葛市第一小学 四(5)班 杨易

老师问:“如果用白醋泡鸡蛋,几天之后,鸡蛋会发生什么变化呢?”同学们一听,便七嘴八舌地讨论起来,有的说鸡蛋会烂掉,有的说鸡蛋皮会消失……

老师听了,摇摇头说:“你们回到家,自己尝试一下。”

一回到家,我跑到厨房,找来一个鸡蛋,一个合适大小的玻璃杯和一瓶白醋。

实验开始了,我先把鸡蛋放进玻璃杯里,然后把白醋倒进去。就在白醋倒进玻璃杯时,我惊奇地发现,鸡蛋上面冒出了许多的小泡泡。

这时,爸爸下班回家,看到我在做实验,笑着说:“这是鸡蛋皮上面的碳酸钙和白醋里的醋酸发生了化学

反应,那些小泡泡就是化学反应形成的二氧化碳。”听了爸爸的话,我恍然大悟。

第二天,我一起床,就立刻跑去看看鸡蛋。我发现鸡蛋上面的泡泡浮到了醋的上面,而且鸡蛋变大了!爸爸笑着说:“鸡蛋是吸收了醋里的水才渐渐变大的。”

第三天,我照例去看鸡蛋,发现鸡蛋浮起来了,鸡蛋的颜色变浅了,醋也变浑浊了,上面还浮着棕色的膜。我摸一摸鸡蛋,发现它变软了,上面的皮一擦就掉,真是太神奇了!

白醋居然可以把坚硬的鸡蛋壳变软,可真有趣。以后,我还要做更多的小实验。

(辅导老师 刘乃钊)



长葛专版

许昌日报社联合
长葛市教体局 主办

失败是一种学习

长葛市实验小学 六(3)班 胥子浩

当阵阵风拂过我的脸庞,思绪不禁拉回到半年前那一天。

在学校吃过午饭,我心情愉悦地到操场打篮球。我们五打五,对面整体实力是弱于我们的。并且,我们还有两个高个坐镇,我想我们这次恐怕不想赢都困难。但是,经历了二十分钟激烈的比赛,我们败了,比分数落后一大截。

下午放学后,走在路上,我不禁想起中午的比赛,我木讷地停了下来,质问自己:“为什么会输?为什么落后这么多?当时我为什么不传球?那么好的机会,我怎么还在犹豫?”

下午五点半,天有些暗。马路上的汽车一直在鸣笛,我怅然若失地快步回到家,写完作业,便和朋友们一起玩去了。坐在篮球场边,正当我静静地思考中午的比赛时,一声“胥子浩别坐着了,来打篮球!”打破了我的思考,我应声回道:“好,等我一下。”

我们准备跟一群大约五十岁左右的大人打一场四打四篮球比赛。我心中窃喜:“他们头上均有些白发,有的已经年过半百,拿下比赛还不简简单单。”

开局,我们发球。队友传给我后,我随即一个三分,空心命中。对面发球后,看着这些老人的传球刁钻又诡异,有时虽知道谁要传给谁,但那假动作迷惑性极强,根本拿不到球权。打了十分钟左右,比分来到三比四十一。看到比分的一瞬间,我才意识到我们之间的差距。最后不用想,我们输了。但我并没有气馁,我意识到了团队合作的重要性。

休息片刻后,朋友卓越又准备和我们打一场比赛,队友是一群四十岁左右的中年人。这次,我不再轻敌,汲取教训,开始注重团队的力量,改变战术策略。方法果然有效,我们赢了。

比赛后,回想打球的瞬间,我突然明白了。人生道路上有许多失败,但面对这些,我们要学会从失败中学习,从而改进,变得更加优秀。回家路上,我骑着车,天早已黑透,微风抚摸着我那早已湿透了的脸颊,很温柔,很舒服。

时光如梭,光阴似箭。那段经历如同一杯历久弥新的美酒,时时散发出芳香,并在我心底永存。同时我也总结出机遇是自己争取来的,历史从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。

(辅导老师 苗会玲)